



Голос Времени

1 МАРТА

СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 17 (6674)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

В администрации района

К нам - за опытом

Администрацию Кировского муниципального района посетила делегация из соседней Кабардино-Балкарской Республики в составе начальника Управления по вопросам государственной службы, кадров и государственным наградам администрации Президента Кабардино-Балкарской Республики А.А. Власова, начальника Государственно-правового управления администрации президента КБР З.Л. Кочесокова, зам. начальника Управления по вопросам государственной службы, кадров и государственным наградам администрации президента КБР А.А. Мурзаканова, главы городского поселения Залукокаеве Зольского муниципального района КБР А.А. Баранунова.

Основной целью приезда делегации было ознакомление с опытом реализации в нашем районе 131-го Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Ставропольский край и, в частности, Кировский район вступили в реформу местного самоуправления с 1 января 2005 года. За год с небольшим работы в рамках реформы местного самоуправления край приобрел богатый опыт в решении проблем, возникших в связи с реализацией 131-го ФЗ.

Гостей интересовали вопросы разделения полномочий представительных и исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления, структура и штаты органов местного самоуправления, вопросы делегирования полномочий, край - муниципальный район - поселения; вопросы организации муниципальной службы.

Своим опытом по данным вопросам делились с гостями начальники отделов и управлений администрации Кировского муниципального района.

Пресс-служба администрации Кировского муниципального района.

Сообщает пресс-служба губернатора

Отчитываются министерства

В правительстве края продолжилось заслушивание итогов 2005 года, которые представили Министерство экономического развития и торговли края и Комитет Ставропольского края по лицензированию отдельных видов деятельности. По поручению губернатора Александра Черногорова заслушивание отчетов провел вице-губернатор Борис Калинин.

Как следует из доклада первого заместителя министра экономического развития и торговли СК Николая Иванова, итоги социально-экономического развития Ставрополья за 2005 год подтвердили продолжение позитивных процессов в экономике края. Превышен уровень 2004 года по индексу промышленного производства, отгрузке товаров собственного производства, выполнению работ и услуг, привлечению инвестиций в основной капитал, обороту розничной торговли, объему платных услуг, оказываемых населению, среднедушевым денежным доходам населения края, реальным денежным доходам, средней номинальной заработной плате и реальной заработной плате.

В области социальной сферы осуществлялось строительство 94 объектов социального назначения из 130, предусмотренных программой, с общим объемом

Человек и его дело



Всегда приятно, когда отмечают труд наших земляков. У одних результаты этого труда зримо видны, у других не так бросаются в глаза, но не менее значимы и ощутимы. Например, у сотрудников Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы №1 по Ставропольскому краю.

На этом снимке вы видите государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок Валентину Гавриловну Андриенко - недавно она награждена Почетной грамотой Федеральной налоговой службы РФ. А старшему государственному налоговому инспектору отдела учета, отчетности и анализа Елене Ивановне Буленко руководителем федеральной налоговой службы РФ объявлена благодарность. Оба инспектора отмечены за добросовестное отношение к работе и достигнутые отличные показатели.

01 сообщает

За период с 15 по 19 февраля этого года на территории края погибли в пожарах 17 человек. Такой печальной статистики Ставрополье еще не знало.

В нашем районе с начала года погибли 6 человек. Смертельные случаи связаны с тем, что граждане включают электронагревательные приборы, не следят за ними, а сами в большинстве своем находятся в нетрезвом состо-

Чтобы не пришла беда

янии. Это было отмечено в г. Новопавловске, станциях Зольской и Марьинской.

Поразил случай, который произошел 19 февраля в станице Зольской. Там, в доме по улице Лесной, в одной комнате сгорели сразу три человека. Личности их не установлены, а предполагаемая причина - нарушение

правил пожарной безопасности при эксплуатации электропечи.

Огненная стихия в любое время может ворваться в каждый дом, квартиру, принести несчастье любой семье. И если вы вовремя отключите электроприборы, газ, отремонтируете неисправную отопительную печь, электропроводку, кому-то запретите курение в нетрезвом

виде, присмотрите за малолетними детьми и престарелыми, беды не будет. Пожар в доме - жуткое зрелище, а смерть в огне - страшная и мучительная.

Уважаемые кировчане, будьте бдительны, не допускайте нарушений правил пожарной безопасности. Цена такого легкомыслия может быть огромной.

Владимир ДОЖДИКОВ, инспектор Госпожнадзора.

что вновь превысит российский показатель, теперь на 2,6%.

Председатель комитета Ставропольского края по лицензированию отдельных видов деятельности Сергей Харитонов проинформировал коллег о том, что в 2005 году система лицензирования в крае, как и в целом в России, продолжала совершенствоваться и развиваться.

Произошли существенные изменения в законодательстве о лицензировании, которые были направлены на сокращение видов деятельности, подлежащих лицензированию. Упрощена процедура получения и переоформления лицензий (сокращен срок предоставления лицензий с 60 до 45 дней) и др. Комитет регулирует деятельность 4229 лицензиатов, работающих на 7520 обособленных хозяйствующих субъектах, а также выполняет полномочия по государственной регистрации лотерейной деятельности на территории края. В целом за отчетный период выдано 1463 лицензии, что на 1,7% больше запланированного. В бюджет зачислено 4 млн. 100 тыс. рублей. Плановое задание по лицензионным сборам выполнено на 103%. К уровню прошлого года рост поступлений составляет 10%.

Особо отмечалось, что План первоочередных действий губернатора Ставропольского края на 2005 год профинансирован за счет всех источников на 155,3% к запланированному. Это абсолютно лучший показатель за все годы.

По итогам 2005 года прирост ВРП края по оценке достигнет 9%.

Память

На огонек

В Доме культуры станицы Зольской состоялся традиционный вечер-огонек, посвященный участникам боевых действий в Афганистане и Чеченской Республике. На него были приглашены родители погибших ребят Татьяна Федоровна Ашихмина, Валентина Николаевна Насулина, Константин Васильевич Любимов, Раиса Ивановна Мелентьева, Надежда Ивановна Палушина. Их детей вспомнили добрым словом, почтили их светлую память.

На вечере присутствовали приглашенные зольские ребята, участники боевых действий в Афганистане и Чечен-

ской Республике. От их имени выступил с пожеланиями здоровья, счастья, мирного неба над головой всем присутствующим Максим Захарченко, воевавший в Чечне. Выступили также председатель совета ветеранов Василий Шевчук, председатель комитета солдатских матерей Людмила Полякова.

Родителям, чьи сыновья погибли, глава местной администрации Геннадий Шутков вручил ценные подарки.

Судовольствием участники вечера посмотрели специально подготовленный для них концерт.

(Соб. инф.).

Турнир по баскетболу,

посвященный памяти Александра Коломыцева, прошел в спортивном зале Горнозаводской средней школы. Начался он минутой молчания. 11 лет назад ушел от нас Александр, погиб, спасая утопающего.

Был он весельчак и балагур, замечательный человек и спортсмен. Незря единогласно избрали его капитаном команды по баскетболу, а в королеве спорта - легкой атлетике - он был чемпионом района.

В турнире приняли участие четыре команды: ветераны,

ученики, колхозники и студенты.

Все команды показали интересную игру, но в финале встретились спортсмены колхоза им. Калинина и студенты. Несмотря на затор и молодость юных спортсменов, победу на этот раз одержала более опытная колхозная команда, возглавляемая капитаном Геннадием Лапиным.

Совет физкультуры сердечно благодарит спонсора турнира ООО «Куря» (Валерий Борисов) за финансовую поддержку.

Александр ПРОСТЯКОВ, с. Горнозаводское.



Нелегкая работа у рабочих кормоцеха Марьинской птицефабрики: гудит, шумит, пыль летит. Но Виталий Похилук, помощник оператора, не жалуется - привык. Да и зарплата стимулирует. На снимке: Виталий с директором Сергеем Винниковым.

